


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD borsalarında teknoloji hisselerindeki sert satışlarla Nasdaq ve S&P 500 değer kaybederken, Walmart 

ve FedEx gibi reel ekonomi odaklı şirketlerin yükselişi piyasada belirgin bir sektörel ayrışma yarattı

➢ Trump: Şu anda İran’la müzakere ediyoruz

➢ Fed Guvernörü Miran, Beyaz Saray’daki görevinden istifa etti

➢ Trump’ın Kongre’de kabul edilen bütçe paketini imzalamasıyla federal hükümetin 4 gün süren kısmi 

kapanması son buldu

➢ Bitcoin, Trump’ın Beyaz Saray’a dönüşünün ardından gördüğü en düşük seviyeye inerek seçim sonrası 

elde edilen kazançları sildi

➢ Efsanevi yatırımcı Ray Dalio, artan jeopolitik gerilimler ve küresel piyasalardaki oynaklık nedeniyle 

dünyanın bir ‘’sermaye savaşı’’na yaklaşmakta olduğu uyarısında bulundu

➢ Altın, rekor seviyelerden yaşanan tarihi düşüşün ardından alım yapan yatırımcıların etkisiyle ikinci günde 

de yükselişini sürdürerek 5000 doların üzerine çıktı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18671 – 1.19024 – 1.19366

1.18050 – 1.17767 – 1.17522

EUR/USD paritesi Çarşamba günü erken Avrupa seansında 
1,1830 civarında daha güçlü bir görünümle işlem görüyor. 
Bununla birlikte, kısmi hükümet kapanmasının hızla sona 
ermesinin ardından yatırımcıların temkinli kalması nedeniyle 
paritedeki yukarı yönlü hareket sınırlı olabilir. Çarşamba günü 
ilerleyen saatlerde Euro Bölgesi’nden açıklanacak 
Uyumlaştırılmış Tüketici Fiyat Endeksi’nin (HICP) öncü verisi 
yakından takip edilecek. BBC’nin haberine göre ABD Başkanı 
Donald Trump, Cumartesi günü başlayan kısmi hükümet 
kapanmasını sona erdiren yasayı imzaladı. Anlaşma Salı günü 
Temsilciler Meclisi’nden 217’ye karşı 214 oyla geçti. Bu gelişme 
ve Trump’ın Kevin Warsh’ı bir sonraki ABD Merkez Bankası 
(Fed) Başkanı olarak aday göstermesi, ABD’nin mali durumu ve 
Fed’in bağımsızlığına yönelik bazı endişeleri azaltarak ABD 
Doları’na destek sağlayabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.37517 – 1.37851 – 1.38114

1.36877 – 1.36548 – 1.36228

GBP/USD paritesi, önceki seansta kaydedilen sınırlı kazançların 
ardından Çarşamba günü Asya saatlerinde 1,3700 civarında 
dengelenmiş durumda. Günlük grafikteki teknik analiz, aralığın 
daralmasıyla birlikte yükselen kama formasyonu içinde alıcı 
momentumunun zayıfladığına işaret ederek olası bir düşüş 
yönlü dönüşe dikkat çekiyor.
Dokuz günlük Üstel Hareketli Ortalama (EMA) 1,3678 
seviyesinde, 50 günlük EMA olan 1,3493’ün üzerinde bulunuyor 
ve fiyat her iki ortalamanın da üzerinde seyrediyor. Her iki 
ortalamanın da yukarı eğimli olması trend gücünü destekliyor. 
Momentum göstergesi olan 14 günlük Göreceli Güç Endeksi 
(RSI) 61,75 seviyesinde, aşırı alım bölgesine girmeden 50 orta 
çizgisinin üzerinde kalmaya devam ederek yükseliş 
momentumunu teyit ediyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.864 – 157.130 – 157.453

155.780 – 154.963 – 154.198

Japon Yeni (JPY), Çarşamba günü üst üste dördüncü günde de 
ABD Doları karşısındaki düşüş eğilimini sürdürüyor ve Asya 
seansında yaklaşık iki haftanın en düşük seviyesine geriliyor. 
Yatırımcılar, Başbakan Sanae Takaichi’nin genişlemeci harcama 
politikası altında Japonya’nın mali sağlığına ilişkin endişelerini 
koruyor. Buna ek olarak, 8 Şubat’taki erken seçim öncesindeki 
iç siyasi belirsizlik de JPY üzerinde baskı oluşturarak USD/JPY 
paritesini 156,00 seviyesinin daha da üzerine taşıyor.
Bu arada yatırımcılar, Japon Yeni’ndeki değer kaybını 
durdurmak için Japonya ile ABD’nin koordineli bir müdahalede 
bulunma ihtimaline karşı yüksek alarmda kalmayı sürdürüyor. 
Ayrıca Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) kademeli sıkılaşma 
politikası anlatısı, JPY aleyhine agresif pozisyon alınmasını 
sınırlayabilecek bir unsur olarak öne çıkıyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5306 – 5516 - 5600

4878 – 4651 - 4450

Altın (XAU/USD), küresel güvenli liman arayışının artmasıyla 
Çarşamba günü Asya seansında üst üste ikinci gün alım 
çekmeye devam ederek 5.000 dolar psikolojik seviyesinin 
üzerine sıçradı. ABD ile İran arasındaki artan gerilimlere ilişkin 
endişeler, ABD’nin Arap Denizi’nde bir İran insansız hava aracını 
düşürdüğüne dair gece gelen haberlerin ardından yeniden 
gündeme geldi. Bu durum yatırımcıları geleneksel güvenli liman 
varlıklarına yönlendirirken, değerli metali destekleyen bir unsur 
olarak öne çıkıyor. Güçlü yükseliş aynı zamanda ABD faiz 
oranlarının düşebileceğine yönelik beklentilerle de 
destekleniyor. Bu beklentiler, ABD Doları’nın dört yılın en düşük 
seviyesinden yaptığı son toparlanmayı sınırlayarak getirisi 
olmayan altın için olumlu bir ortam yaratıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

64.81 – 65.72 – 66.52

62.94 – 61.90 – 60.26

ABD ham petrolü göstergesi olan West Texas Intermediate 
(WTI), Çarşamba günü Asya işlem saatlerinde 63,75 dolar 
civarında işlem görüyor. WTI fiyatı, ABD ile İran arasındaki artan 
gerilim korkularının etkisiyle hafif yükseliş gösteriyor. 
Yatırımcılar Çarşamba günü açıklanacak ABD Enerji Bilgi 
İdaresi’nin (EIA) ham petrol stok verilerini bekliyor.
CNBC’nin Salı günü aktardığına göre ABD ordusu, Arap 
Denizi’nde USS Abraham Lincoln uçak gemisine “agresif 
şekilde” yaklaşan bir İran insansız hava aracını düşürdü. Bu 
olay, ABD Başkanı Donald Trump’ın İran’a yönelik askeri 
saldırıları değerlendirdiği bir dönemde, Orta Doğu’daki 
gerilimin yüksek seyrettiği bir ortamda gerçekleşti.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.352 – 4.829 – 5.335

3.866 – 3.561 – 3.239

Salı günü doğal gaz fiyatında satıcılar kontrolü elinde tuttu ve 
fiyat nispeten dar bir bant içinde yatay seyretti. Gün içi fiyat 
aralığı 3,17 ile 3,40 dolar arasında gerçekleşti ve hareket 
Pazartesi gününün dip seviyelerine yakın oluştu. Bu durum, 
doğal gazın Pazartesi günkü 3,16 dolarlık düşük seviyesindeki 
desteği yeniden test ederken ve uzun vadeli yükselen trend 
çizgisine yakın bir temas ararken aşağı yönlü baskının 
sürdüğüne işaret ediyor. Ayrıca 200 günlük ortalama Pazartesi 
günü destek olarak başarısız oldu ve satıcıların kontrolü ele 
aldığını teyit etti. Bu gelişme yeni olduğu için, bu seviyenin hızlı 
bir şekilde geri kazanılması pek olası görünmüyor. Bununla 
birlikte doğal gaz, güçlü bir destek bölgesi olan yükselen trend 
çizgisine yakın ve Ocak ayındaki 3,01 dolarlık daha yüksek dip 
seviyesinin üzerinde bulunuyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24937 – 25082 - 25217

24615 – 24427 - 24242

Alman hisse senedi piyasasındaki son toparlanma duraksadı. 
Cuma günü başlayan yükselişini Salı sabahı 25.000 puan 
seviyesinin üzerine sıçrayarak sürdüren gösterge DAX endeksi, 
günü yüzde 0,07 düşüşle 24.780,79 puandan kapattı. Kazançlar 
günün ilerleyen saatlerinde erimeye başlamıştı. ABD’de 
teknoloji sektörünün işlemlere pozitif başlamasının ardından 
ciddi kayıplar yaşamasıyla birlikte baskı daha da arttı.
Bu arada son dönemdeki dalgalanmanın ardından altın ve 
gümüş piyasalarına yeniden sakinlik geldi. Fiyatlar kısa süreli 
ancak sert düşüşün ardından toparlanmayı sürdürdü. 
Pepperstone aracı kurumunda piyasa stratejisti olan Ahmad 
Assiri’ye göre, değerli metallerin işlem gördüğü genel 
koşullarda önemli bir değişiklik yaşanmadı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25514 – 25725 - 25928

25167 – 25023 - 24951

ABD hisseleri Salı günü geriledi; yatırımcılar teknoloji odaklı bir 
dizi bilanço sonucunu sindirmeye çalışırken, değerli metaller 
sert hareketlerine devam ederek yükseldi ve kısmi hükümet 
kapanmasının sona yaklaşması dikkat çekti. Palantir’in (PLTR) 
beklenenden güçlü çeyreklik sonuçları, yapay zekâ temasında 
hâlâ yükseliş potansiyeli olabileceğine işaret etti. Ancak bu 
iyimser görünüm seansın erken saatlerinde tersine döndü ve 
teknoloji devlerinin birçoğu son dönemdeki düşüşünü 
sürdürdü. Nvidia (NVDA), OpenAI (OPAI.PVT) ile ilişkilerin 
soğuduğuna dair işaretler eşliğinde yaklaşık yüzde 3 geriledi. 
Girişimin Nvidia’nın son yapay zekâ çiplerinden memnun 
olmaması, çip üreticisiyle yapılması planlanan ve 100 milyar 
dolara kadar çıkabilecek bir yatırım görüşmesini zorlaştırdı. 
Amazon (AMZN) ve Microsoft (MSFT) de yazılım hisselerindeki 
satış dalgasının sürmesiyle değer kaybetti.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

80554 – 84663 - 87729

73754 – 72816 - 71693

Bitcoin fiyatı Pazar günü, Ağustos 2024’teki 49.000 dolarlık dip 
seviyesinden Ekim 2025’teki 126.199 dolarlık tarihi zirveye 
uzanan hareketin yüzde 61,8 Fibonacci düzeltme seviyesi olan 
78.490 doların altında kapanış yaptı. Ardından yaklaşık yüzde 4 
düzeltme yaşayarak Salı günü 72.945 dolara kadar geriledi; bu 
seviye Kasım 2024 başından bu yana görülen en düşük nokta 
oldu. Çarşamba günü itibarıyla BTC 75.700 dolar civarında 
işlem görüyor. Eğer Bitcoin düşüş trendini sürdürür ve günlük 
bazda 73.072 dolardaki desteğin altına kapanış yaparsa, 
gerileme 70.000 dolarlık önemli psikolojik seviyeye doğru 
derinleşebilir. Günlük grafikte Göreceli Güç Endeksi (RSI) 25 
seviyesinde bulunuyor; bu da aşırı satım bölgesine işaret 
ederek güçlü bir düşüş momentumunu gösteriyor. 

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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